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● 	
  L’imparfait	
  est	
  un	
  temps	
  du	
  …….…………	
  	
  
 ● Il	
  sert	
  à	
  	
  …….…………	
  quelque	
  chose	
  ou	
  quelqu’un.	
  

✎   Il portait des lunettes de soleil . La porte était fermée. 	
  
● Il	
  sert	
  à	
  	
  exprimer	
  ……………………………………………	
  	
  

ou	
  ……………………….……………….	
  

✎   Il pleuvait à verse.  Il prenait un café tous les matins       	
  
● C’est	
  un	
  temps	
  du	
  .……………	
  	
  

	
  

L’imparfait	
  

 	
  A	
  l’imparfait	
  les	
  verbes	
  du	
  	
  …….………….……………	
  ont	
  les	
  mêmes	
  
terminaisons	
  :	
  	
  

	
  

	
  

 	
    	
    	
    	
    	
    	
  

 	
  A	
  l’imparfait	
  les	
  verbes	
  du	
  	
  …….………….……	
  se	
  terminent	
  par	
  :	
  	
  
	
  
	
  

	
  

issais	
   issais	
   issait	
   issions	
   issiez	
   	
  

 	
  Les	
  verbes	
  en	
  …….	
  s’écrivent	
  	
  ……….	
  aux	
  1re	
  et	
  2e	
  personne	
  du	
  pluriel	
  :	
  	
  
	
  Attention	
  de	
  ne	
  pas	
  oublier	
  le	
  …	
  ou	
  le	
  ….	
  Apre-­‐ès	
  le	
  g	
  quand	
  ils	
  sont	
  nécessaires.	
  

 ✎   nous cri…………… vous ray………  ✎   il chang…………… tu lanc………        	
  
 	
  

 avoir  être  1er et 3e groupe  2e groupe 
  J’    J’    J’      Je    

 Tu   Tu   Tu    Tu   

 il, elle, on   il, elle, on   il, elle, on   il, elle, on  

 Nous   Nous   Nous   Nous  

 Vous   Vous   Vous    Vous   

 Ils, elles   Ils, elles   Ils, elles   Ils, elles   
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● 	
  L’imparfait	
  est	
  un	
  temps	
  du	
  …….…………	
  	
  
 ● Il	
  sert	
  à	
  	
  …….…………	
  quelque	
  chose	
  ou	
  quelqu’un.	
  

✎   Il portait des lunettes de soleil . La porte était fermée. 	
  
● Il	
  sert	
  à	
  	
  exprimer	
  ……………………………………………	
  	
  

ou	
  ……………………….……………….	
  

✎   Il pleuvait à verse.  Il prenait un café tous les matins       	
  
● C’est	
  un	
  temps	
  du	
  .……………	
  	
  

	
  

L’imparfait	
  

passé 

 avoir  être  1er et 3e groupe  2e groupe 
  J’ avais    J’   étais    J’   mangeais   Je   finissais 
 Tu  avais   Tu  étais   Tu  mangeais  Tu  finissais 
 il, elle, on avait   il, elle, on était   il, elle, on mangeais  il, elle, on finissait 
 Nous avions   Nous étions   Nous mangeais  Nous finissions 
 Vous  aviez   Vous  étiez   Vous  mangeais  Vous  finissiez 
 Ils, elles  avaient   Ils, elles  étaient   Ils, elles  mangeais   Ils, elles  finissaient 
	
  

décrire 

des actions habituelles 
des actions qui durent 

récit 

 	
  A	
  l’imparfait	
  les	
  verbes	
  du	
  	
  …….………….……………	
  ont	
  les	
  mêmes	
  
terminaisons	
  :	
  	
  

	
  

1er et 3e groupe 	
  

ais	
   ais	
   ait	
   ions	
   iez	
   aient	
  

 	
  A	
  l’imparfait	
  les	
  verbes	
  du	
  	
  …….………….……	
  se	
  terminent	
  par	
  :	
  	
  
	
  
	
  

2e groupe 	
  

issais	
   issais	
   issait	
   issions	
   issiez	
   issaient	
  

 	
  Les	
  verbes	
  en	
  …….	
  s’écrivent	
  	
  ……….	
  aux	
  1re	
  et	
  2e	
  personne	
  du	
  pluriel	
  :	
  	
  
	
  Attention	
  de	
  ne	
  pas	
  oublier	
  le	
  …	
  ou	
  le	
  ….	
  Apre-­‐ès	
  le	
  g	
  quand	
  ils	
  sont	
  nécessaires.	
  

 ✎   nous criions vous rayiez   ✎   il changeait tu lançais        	
  

 

ier 
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ii 



	
  

	
  

	
  

singulier terminaison 
je  
tu  

il, elle, on  
	
  

pluriel terminaison 
nous  
vous  

ils, elles  
	
  

mangeais 
mangeais 

mangeait 

prenions 
dormiez 

mettaient 

L’imparfait	
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Verbes	
  du	
  1e	
  et	
  3e	
  groupe	
  



	
  

	
  

	
  
	
  

pluriel terminaison 
nous  
vous  

ils, elles  
	
  

singulier terminaison 
je  
tu  

il, elle, on  
 

L’imparfait	
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finissais  
finissais  

finissait  

finissions  
finissiez  

finissaient  

Verbes	
  du	
  2e	
  groupe	
  


